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ATA N°. 010/2016

Ata da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Itaguajé, Estado do Paraná, realizada aos quinze dias
do mês de março de 2016. A sessão teve inicio à hora regimental, estando presentes os Vereadores:
JOSÉ APARECIDO DA SILVA BONFIM, EDUARDO LUIZ PARRON, DEJACI DIAS DE OLIVEIRA,
GENIVALDO BELO DA SILVA, ANTÔNIO DE SOUZA RAMALHO e MARCOS SEBASTIÃO ALVES DA
SILVA. O Presidente EDUARDO LUIZ PARRON em nome de DEUS e da Justiça declarou aberta a
sessão. Agradeceu a presença de todos e determinou a leitura da ATA anterior de n.? 009/2016, que
após lida, foi aprovada por unanimidade. Não havia matérias a serem apreciadas no Expediente
passou se então para a Ordem do Dia. Não havia matérias a serem votadas na Ordem do Dia passou-
se então para as Explicações Pessoais. O vereador Antônio de Souza Ramalho saudou a todos em
seguida almejou que os vereadores que atualmente estão na capital federal conquistem alguma coisa
para nosso município. Falou que a prefeitura municipal deve sempre apoiar aos eventos realizados
nesta cidade, em seguida relatou que seu filho realizou um evento tradicionalmente conhecido como
"Paradão de Som" o qual reuniu mais de seiscentas pessoas em um dia chuvoso. Relatou ainda um
torneio, também por ele realizado, de futebol Suíço cujos participantes pagaram uma taxa de cem reais
para inscrição, reunindo oito times para competição. Disse também que a premiação foi de hum mil e
setecentos reais e a diferença teve que ser arrecada no comércio, até porque só o prêmio de primeiro
lugar foi de oitocentos reais. Deste modo o evento ficou no prejuízo, justamente porque não estavam
presentes os dezesseis times que eram esperados. Disse que os vendedores ambulantes foram os
mais beneficiados com este evento e que o vereador José Bonfim, cidadão Denir Barbosa e funcionário
Aguinaldo Vicente ajudaram na realização do torneio. Comunicou que em verificação no boletim da
Confederação Nacional dos Municípios observou-se uma queda de três por cento no repasse do
governo federal aos municípios. Esta diferença se deu comparando o ano de dois mil e quatorze e dois
mil e quinze. Sugeriu então que o executivo municipal gastasse menos neste ano. Expressou sua
admiração pelo deputado Nereu Moura que responde a todos os ofícios enviados a ele e relatou que
este deputado encaminhou sua solicitação ao Secretário de Infraestrutura e Logística do Paraná senhor
José Richa Filho. Recebeu deles a resposta de que a operação tapa buracos nas rodovias da região já
está sendo executada. Disse que o mesmo ofício foi enviado ao deputado Tiago Amaral que até agora
não respondeu. Por fim, disse que se os deputados não quiserem atender a estas reinvidicações que
pelo menos respondam. Em seguida agradeceu e se despediu. O vereador José Aparecido da Silva
Bonfim saudou a todos em seguida agradeceu ao filho do vereador Antônio Ramalho pela realização
do Torneio de Futebol o qual se fez presente o dia inteiro. Também relatou sua participação em um
torneio de futebol promovido no Assentamento Salete Strozak. Disse que o vereador Antônio Ramalho
não comunicou mas no evento "Paradão de Som" promovido por seu filho, este conseguiu um monte de
caixinhas de leite os.quais foram doados para a Creche Municipal. Aplaudiu a este fato dizendo que foi
muito bem pensado e que se tivesse mais pessoas, mais doações seriam feitas. Pediu ao secretariado
desta câmara que envie ofício ao prefeito municipal pedindo para que este faça reparos no asfalto que
dá acesso e ladeia a Rodoviária Municipal. Além da má conservação do asfalto falta ali um aceso para
caderantes, onde já foi observado que há cidadãos que precisaram fazer uso desta rampa. Disse que o
arrendatário da lanchonete vem espalhando reclamações culpando tanto os vereadores quanto ao
prefeito pela má conservação daquele espaço público. Lembrou que aquele local, para muitos é a porta
de entrada do município e que de cara causa má impressão. Em seguida agradeceu e se despediu. O
vereador presidente Eduardo Luiz Parron comunicou aos presentes que os vereadores Marcelino
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Donizete Ribeiro, Paulo Fernandez de Souza e Claudiomir Aparecido Antunes estão em viagem a
capital federal. Nada mais havendo a tratar, o presidente agradeceu a presença de todos e em nome de
Deus e da justiça declarou encerrada a sessão. Eu Alessandro Silva Dias que secretariei os trabalhos,
lavrei a presente ata que após lida e aprovada vai assinada pelo presidente e demais vereadores
presentes.
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